



Geilo Idrettslag

Referat fra styremøte i: hovedstyret

Dato: 10.5.16

| | |
|---------|--|
| Sted: | Bardøla kl 19:30. |
| Styret: | Reidar Aasheim, Martin Korsnes, Inger-Brit Vindegg, Maria Grevsgård, Thomas-Bernard Svidal |
| Adm: | Daglig leder Espen Nordby Andersen |
| Andre: | Kontrollkomite ikke møtt |

| Saksnr: | DS = Diskusjonssak BS = Beslutningssak OR = Orienteringssak | Merknad |
|----------------|--|---------|
| 18/16 BS | Godkjenning av referat <ul style="list-style-type: none">- Referat fra styremøte 17.3.16 og ekstraordinært styremøte 22.3.16 ble godkjent- Uttalelse fra kontrollkomite ble tatt til orientering. | |
| 19/16 OR | Daglig leders orientering <ul style="list-style-type: none">- DL informerte om gjennomført sponsormøte 10.5 i Oslo. Det henvises til viktigheten av å behandle sponsorer på en god måte. Dette er en oppgave som må utvikles til et høyere nivå i framtida.- Orientering – aktivitetskoordinator.- DL informerte om at GiL bidrar med frukt i skolen til Geilo Skole gjennom avtalen Bama har med alle idrettslag.- Fotballgruppa ønsker subsidiering av klubbjakke (Swix). Dette samkjøres med alle gruppeledere med mål om å bruke denne jakka som Geilo IL jakka og som subsidieres for alle t.o.m 16 år. DL tar en prat med gruppeledere om dette. Styret mener dette er en god løsning og er positive til dette.- DL informerte om påskeparkering- DL informerte om ønsket gjennomføring av trenerkurs og fikk styrets godkjenning til å delta på dette. Kurset går over to år. DL betaler kurset selv.- DL informerte om stillingsutlysning av stillingen som Skarverrenskoordinator. Jan Arne Øen går av med pensjon 30.6.2017. Ny i denne stillingen ansettes fra 1.2.2017.- DL informerte om stillingsutlysning av sportslig koordinator. Her jobbes det med flere muligheter. Målsetting om å ha person i engasjement eller fast stilling på plass fra 1.8.16. | |
| 20/16 OR/BS | Regnskap og økonomi <ul style="list-style-type: none">- Regnskap pr mars ble tatt til orientering. | |
| 21/16 DS/BS | Reglement/retningslinjer for utbetalinger av refusjon i Geilo Idrettslag <ul style="list-style-type: none">- DL la fram forslag/utkast til retningslinjer for refusjon av utgifter.- Styret mener dette er en god løsning og ba DL arbeide videre med dette i samarbeid og dialog med gruppene. | |
| 22/16 | NM Freeski | |

| Saksnr: | DS = Diskusjonssak BS = Beslutningssak OR = Orienteringssak | Merknad |
|---------------|--|---------|
| OR | - Denne saken tas opp ved neste styremøte 14.6 | |
| 23/6 DS/BS | Privatlag i skiskyting - Team Mesterbakeren <ul style="list-style-type: none"> - DL presenterte laget og organiseringen og bakgrunnen for at Teamet ønsker forankring til NIF gjennom Geilo IL. Dette gjøres på grunn av Vetle Sjøstad Christiansen sin deltakelse på laget. - Styret vedtok å bidra med dette og ba DL utarbeide en avtale som ikke binder Geilo IL økonomisk. Det skrives en ett årig kontrakt. | |
| | Eventuelt | |




